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van De Hofbar op 23 januari jl 7 

1. Aanleiding 

Naar aanleiding van de uitzending van het programma ‘Vape-industrie heeft lak 

aan overheid’ van De Hofbar op 23 januari jl. heeft JA21 Kamervragen gesteld. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd met de beantwoording van de Kamervragen akkoord te gaan 

en deze naar de Kamer te versturen. 

3. Kernpunten 

« Naar aanleiding van de uitzending van het programma de Hofbar 'Vape- 

industrie heeft lak aan overheid’ van De Hofbar op 23 januari jl. heeft 

JA21 Kamervragen gesteld. 

« De Kamervragen gaan met name in op de handhaving van het 

smaakjesverbod op e-sigaretten door de NVWA. 

« Inde beantwoording licht u toe hoe de NVWA haar handhaving op de e- 

sigaret in het algemeen en het smaakjesverbod in het bijzonder tot nu toe 

heeft ingezet en waar zij de komende tijd op zullen inzetten. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

E-sigaretten staan in de politieke belangstelling door de toegenomen populariteit 

ervan bij jonge mensen. 

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De Hofbar heeft meerdere items gemaakt over het e-sigaretgebruik in Nederland 

en stelt zich daarbij kritisch op naar de tabaksindustrie maar ook naar de 

overheid. In deze Kamervragen geeft u aan op welke manier de NVWA de 

handhaving op vapes inricht en welke acties zij ondernemen om te voorkomen dat 

jongeren aan deze producten komen. 

b. Financiële en personele gevolgen 

Nvt. 

c. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt. 
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d. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

NVWA 

e. Gevolgen administratieve lasten 
Nvt. 

f. Toezeggingen 

Nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Nvt. 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 

Kenmerk 
3765103-1061044-VGP 
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